



ŠTÁTNA VETERINÁRNA A POTRAVINOVÁ SPRÁVA SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Botanická č. 17, 842 13 Bratislava

Podľa rozdeľovníka

Váš list č. Náš list č. Vybavuje Bratislava
 1147/2675/2020-240 MVDr. Ing. Fridolín Pokorný 23.3.2020
 MVDr. Robert Hačko

Vec: Označovanie vozidiel pri preprave potravín, zvierat a technológií pre výrobu a spracovanie surovín na potraviny na tuzemskom a zahraničnom trhu

Vzhľadom k riešeniu mimoriadnej situácie v súvislosti s ochorením COVID- 19 pri tuzemskej a medzinárodnej preprave potravín, zvierat a technológií pre výrobu a spracovanie surovín na potraviny Štátna veterinárna a potravinová správa Slovenskej republiky (ďalej len „ŠVPS SR“) považuje za dôležité zabezpečiť zachovanie chodu hospodárstva a verejného života pre kľúčové odvetvia, medzi ktoré patrí aj preprava zvierat, všetky činnosti súvisiace s výrobou a predajom potravín.

Zavádzaním opatrení na predchádzanie vzniku a šíreniu prenosného ochorenia COVID-19 vznikajú problémy a výrazné až niekoľko hodinové zdržania vyššie uvedenej prepravy. Prednosť zvierat a potravín pred inou kamiónovou prepravou je v súčasnej situácii prakticky ťažko realizovateľná.

Vychádzajúc z návrhu opatrení zo **zasadnutia ústredného krízového štábu** v súvislosti s hrozbou vírusu **COVID-19** zo dňa 23. marca 2020 hlavne v súvislosti s bodmi 7 a 17 návrhu opatrení ŠVPS SR aj v súvislosti s uľahčením riadenia cestnej premávky Policajným zborom Slovenskej republiky na cestách v SR a hraničných priechodoch s inými členskými štátmi Európskej únie ŠVPS SR dôrazne odporúča označovať na viditeľných miestach všetky vozidla prepravujúce živé zvieratá a vyššie uvedené tovary.

Nakoľko nie je legislatívne upravené označovanie takýchto vozidiel pre tuzemskú a medzinárodnú prepravu, ŠVPS SR odporúča označovanie prepravy symbolmi, ktoré sú uvedené v samostatných prílohách tohto listu.

S pozdravom,

Štátna veterinárna a potravinová správa
Slovenskej republiky
Botanická 17
842 13 BRATISLAVA

40

Prof. MVDr. Jozef Bíreš, DrSc.
ústredný riaditeľ

Rozdeľovník:

1. Regionálne veterinárne a potravinové správy SR

2. Potravinárska komora Slovenska, Einsteinova 3817/19, 851 01 Bratislava-Petržalka

3. Slovenská poľnohospodárska a potravinárska komora, Záhradnícka 21, 81107 Bratislava1